

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



## 女子捂着肚子一脸着急 好心老太借她厕所用

肚子难受是假,偷钱是真!

亲爱的可英(德清县公安局通讯员 汪金英):农夫与蛇的故事晚得吧?我们这一老太,跟那好心的农夫一样,好心却被“坑”了。

南无(本报记者 陈佳妮):帮人是好事啊,怎么会被“坑”?

亲爱的可英:这个事情要说回到4月份,在德清新安镇的一户农家,74岁的嵇老太正在自家房前扫地。这时,一个约莫40岁的中年妇女,捂着肚子跑了过来。

南无:她怎么了?

亲爱的可英:嵇老太看着她很着急的样子,便问了一句。该女子皱着眉说,在附近转了一圈没找着厕所,肚子难受,想借老太太家厕所一用。

南无:人有三急,赶紧解决吧。

亲爱的可英:嵇老太平日里就是个热心肠,听女子这么一说,立即指路,让她沿大门一直往里走,最里面就是厕所。该女子进去大约10多分钟后才出来,临走前还不忘跟嵇老太挥手道谢。

手道谢。

南无:这女子可有问题?

亲爱的可英:你听我接着说。当晚睡觉前,嵇老太摸了一下放在床头的私房钱袋,猛然发现里面的3000元现金不翼而飞。嵇老太家最近也没来过客人,她思来想去,最有可能就是借口上厕所的女子偷走了。

南无:借厕所是假,偷钱才是真实目的啊!

亲爱的可英:没错,警方经过侦查,锁定了嫌疑人。7月15日晚,警方在禹越镇抓获了这名女贼郎某。其实,今年3月,郎某就曾被禹越派出所抓获过并处以行政拘留。

南无:郎某太可恶,拘过一次还不知悔改,连老太太的钱都偷,实在可恶!

亲爱的可英:好在案子破了,昨天,嵇老太听闻女贼被抓,自己的3000元钱也被追回,高兴得连连拍手称赞。目前,郎某已被警方刑事拘留,案件正在进一步调查中。



## 虫草只要大的好的 “老板”看着财大气粗

其实他是个“三只手”

shuxuxia(磐安县公安局新渥派出所通讯员 舒旭霞):现在的贼,花样精越来越多了。这不,前几天我们抓了一个玩“换装”的贼。

南无(本报记者 陈佳妮):他当自己拍电影呢?咋回事?

shuxuxia:7月15日上午10点多,磐安县新渥镇浙八味市场,走进了一个中年男子,戴着眼镜,背着斜跨皮包,手上还戴着金表。他说自己是个做工程的老板,想买虫草当礼物送人。

南无:嘿,你别说,这装扮还挺像,其实他就是那贼吧?

shuxuxia:没错。一家商行的老板娘一听,还以为生意来了,便去冰柜拿虫草给他挑选,但这“老板”嫌弃虫草个头小,要老板娘拿些更好更大的来。挑挑选选一番后,“老板”接了个电话,说要叫个“行家”来帮着看看,于是边打电话边往外走。待他走后,老板娘整理虫草发现,居然少了50克左右的虫草,价值9000余元。

南无:咋偷的?

shuxuxia:趁老板娘忙碌的时候,这个贼快速抓了四五把塞进口袋,随后就离开了。

南无:趁没跑远,赶紧追出去呀!

shuxuxia:早没影了。说来也奇怪,我们接警后展开调查,没有发现这样穿着打扮的人。后来民警仔细走访,发现前一天,在市场附近,有一个衣着邋遢的男子骑着电瓶车转悠,非常可疑。对比后,发现这个男子就是



偷虫草的“老板”。

南无:他这是换装逃跑了。

shuxuxia:没错,换掉了作案时的衣服,掩人耳目,不过最终还是被发现了。7月17日,民警在温州平阳抓获了“老板”李某。

南无:何许人也?

shuxuxia:李某是山东省泰安市人,没有工作,游手好闲。前些日子,他得知虫草十分值钱,便动了偷虫草卖钱的歪念头。他上网查找知名的交易市场,得知浙八味市场是华东地区最大的中药材交易市场,便不远千里从山东来到浙江磐安。

南无:有这心思,做点啥正经事不好,非要偷。

shuxuxia:是啊,现在李某该后悔了。目前,他已被磐安县公安局刑事拘留。昨天,这50克虫草也归还给了店家。



## 驾考挂科心里不爽 为何只穿一条内裤深夜狂奔?

做了亏心事,心慌啊!

LILI(温州市公安局鹿城区分局双屿派出所通讯员 李力薛海宇):昨天我在双屿派出所听了一起警情,看着监控录像的画面,简直“尴尬癌”都要犯了.....

南无(本报记者 陈佳妮):那是怎样的画面?

LILI:涉嫌犯案的是27岁的贵州人唐某,他在双屿镇务工多年,前段时间报考驾照,但是科目一的考试,唐某考了几次都没通过,心里很不痛快。

南无:理论是基础,好好复习再考呗。

LILI:唐某越考越气馁,前几天又挂科了,一气之下买了瓶白酒,在自己的出租房内借酒消愁。

南无:借酒消愁更愁。

LILI:的确,唐某心情更糟了。就在唐某上完厕所准备回房睡觉的时候,他瞥见相邻的几间出租房的门没有锁,顿时心生贪念,想拿点东西“弥补”自己

的不快。

南无:把自己的快乐建立在别人的痛苦之上,这是不对的!

LILI:喝酒冲昏头脑啊。唐某推门进了第一间房,顺利盗得一部白色华为手机。他又找到第二间未锁门的房间,进去后看到有两部手机放在桌上充电。正当他拔掉充电器准备拿手机时,惊醒了屋内睡觉的夫妻俩,唐某撒腿就跑。

南无:这下他该清醒了。

LILI:唐某逃到大街上,才发现自己仅穿着一条内裤,他又尴尬又害怕,一直没敢回出租房,就这么光着身子一直跑,跑到老乡那里借了一套衣服后到网吧躲了起来。

南无:亏他还知道难为情,偷东西时就不难为情么?该抓!

LILI:第二天一早,唐某回出租房时,就被民警抓个正着。目前,唐某已被鹿城公安分局刑事拘留。



## 虫草只要大的好的 “老板”看着财大气粗

其实他是个“三只手”

shuxuxia(磐安县公安局新渥派出所通讯员 舒旭霞):现在的贼,花样精越来越多了。这不,前几天我们抓了一个玩“换装”的贼。

南无(本报记者 陈佳妮):他当自己拍电影呢?咋回事?

shuxuxia:7月15日上午10点多,磐安县新渥镇浙八味市场,走进了一个中年男子,戴着眼镜,背着斜跨皮包,手上还戴着金表。他说自己是个做工程的老板,想买虫草当礼物送人。

南无:嘿,你别说,这装扮还挺像,其实他就是那贼吧?

shuxuxia:没错。一家商行的老板娘一听,还以为生意来了,便去冰柜拿虫草给他挑选,但这“老板”嫌弃虫草个头小,要老板娘拿些更好更大的来。挑挑选选一番后,“老板”接了个电话,说要叫个“行家”来帮着看看,于是边打电话边往外走。待他走后,老板娘整理虫草发现,居然少了50克左右的虫草,价值9000余元。

南无:咋偷的?

shuxuxia:趁老板娘忙碌的时候,这个贼快速抓了四五把塞进口袋,随后就离开了。

南无:趁没跑远,赶紧追出去呀!

shuxuxia:早没影了。说来也奇怪,我们接警后展开调查,没有发现这样穿着打扮的人。后来民警仔细走访,发现前一天,在市场附近,有一个衣着邋遢的男子骑着电瓶车转悠,非常可疑。对比后,发现这个男子就是



## 怕超载被罚又不想生意泡汤 他想了個“絕妙”的主意

但还是得不偿失

环岛游(嵊泗县公安局五龙派出所民警 唐斌):9个人要坐车,可车子是7座的,你说该怎么办?

MM 法师(本报记者 陈立波):那就多跑一趟呗。

环岛游:我们这里有个人,他只跑一趟就把9个人载走了。

MM 法师:超载了吧。

环岛游:没有,他就是为了不超载,使了点小聪明,最后被警方处罚了。

MM 法师:没超载怎么会处罚?我越来越糊涂了,到底咋回事呢?

环岛游:7月17日下午,五龙乡的刘某接到了朋友的电话,让他出趟车,接9个人到菜园镇一家饭店吃饭,跑一趟能赚200来块。刘某自己的车子只有7座,载9人的话是超载,可他又不想生意泡汤,于是就想到了邻居家的面包车。

MM 法师:刘某去借邻居家的面包

车么?

环岛游:他哪是借呀!刘某跟邻居还算熟悉,知道邻居家面包车的钥匙经常放在车里,于是招呼也没打,就偷偷把面包车开走了。

MM 法师:原来是偷开别人的车啊,那是不行的。后来呢?

环岛游:没过多久,邻居就发现自家的面包车不见了,以为被偷了,赶紧报警。

MM 法师:不问自取视为偷。刘某再不把车开回来,就该被民警连车带人一起抓住了,那麻烦可就大了。

环岛游:民警正在现场调查呢,只见面包车开回来了,坐在驾驶座上的就是刘某。邻居见状,立即连人带车一起拦住。民警经过调查,最终对刘某作出了罚款500元的行政处罚。

MM 法师:生意是做成了,可结果被罚了,刘某这次得不偿失。